

पारिवारिक रोजगार नीति

पूर्व मध्य विद्यालय

स्कूल वर्ष २०२३ -२०२४

ईस्ट मिडिल स्कूल सबै बच्चाहरूले जान्न सक्ने विश्वासको लागि प्रतिबद्ध छन् र स्वीकार गर्दछन् कि आमा बुबाले उनीहरूको बच्चाहरूको सफलतामा साझेदारी गर्छन्। हामी विश्वास गर्छौं कि एक साथ मिलेर काम गर्ने, पूर्वमा हाम्रो सफलताको लागि उहाँ महत्वपूर्ण हुनुहुन्छ। अभिभावक, शिक्षक, र प्रशासकहरूलाई घर र स्कूलको बीचमा सञ्चारको लाइन खुला राख्न प्रोत्साहित गरिन्छ। हामी तपाईंलाई सुनिश्चित गर्दछौं कि स्कूल सम्बन्धी सबै जानकारीहरू समय-समयमा घरमा भाषामा पठाइनेछ जुन हाम्रा परिवारहरूले बुझ्दछन्। हामी दृढ विश्वास गर्छौं कि बच्चाको शिक्षा घर र स्कूल बीचको साझा दायित्व हो। यदि स्कूल भर मा कुनै प्रश्न वा सरोकार छन् भने अभिभावकहरूलाई कल गर्न, ईमेल गर्न वा शिक्षकहरूलाई नोट लेख्न प्रोत्साहित गरिन्छ। दोभाषे उपलब्ध छन्, अनुरोधमा, तपाईं र तपाईंको बच्चाको शिक्षक (हरू) लाई भेट्न। हामी अभिभावकलाई उनीहरूका बच्चाहरूको शैक्षिक लिभमा महत्वपूर्ण निर्णय निर्माताहरूको रूपमा हेर्दछौं। मध्य विद्यालय विद्यार्थीहरू उनीहरूको विकास र घर र स्कूलको बीचमा सञ्चारको लागि विशेष अनौठो चरणमा छन् महत्वपूर्ण छ। यस लक्ष्यको लागि, पूर्वी मध्य विद्यालयका अभिभावकहरू, कर्मचारीहरू, र विद्यार्थीहरूले प्रत्येक स्कूल वर्षको गिरावटमा हाम्रो स्कूल वाइड परिवार पारिवारिक स Policy लग्रता नीति र सम्झौताको विकासको लागि संयुक्त रूपमा भेला गर्छन्। प्रासंगिक कार्यशाला, कार्यक्रम, र गतिविधिहरू स्कूल भर हाम्रो पूर्व माता पिता को लागि पेश गरीनेछ। बैठकहरू सबै बर्षमा घुम्ने समयहरूमा सम्पन्न हुन्छन् सुनिश्चित गर्नका लागि सबै अभिभावकहरूले भाग लिने मौका पाउँदछन्। असंख्य सर्वेक्षणहरू स्कूल भर मा प्रयोग गरीनेछ आमा बुबाबाट मूल्यवान इनपुट प्राप्त गर्न। दिनको कुन समय सभाहरूमा उपस्थित हुन तपाईंलाई उत्तम हो भनेर संकेत गर्न कृपया यी सर्वेक्षणहरूको उपयोग गर्नुहोस्। हामी हाम्रा सबै आमाबाबुलाई हाम्रो स्कूलले प्रस्ताव गरेको कुरामा भाग लिन प्रोत्साहन गर्दछौं। अभिभावकहरू बराबर साझेदार हुन्छन् र हामी तिनीहरूको इनपुटको मोल गर्दछौं।

अभिभावक संलग्नता कार्यक्रममा स्कूल-अभिभावक कम्प्याक्ट समावेश हुन्छ र विकास, कार्यान्वयन, र अभिभावकद्वारा अभिभावकको संलग्नता कार्यक्रमको नियमित मूल्यांकन समर्थन गर्दछ।

___ भएको परिवार संलग्नता नीति गिरावट मा सालाना सबै परिवारलाई वितरण गरिने छ। यो विद्यार्थी संग घर पठाइनेछ। थप रूपमा, नीति स्कूलमा भर्ना भैसके पछि सबै नयाँ परिवारहरूमा वितरित हुनेछ, हामी पूर्वको वेबसाइटमा पोस्ट भैरहेका छौं।

___ सबै अभिभावकहरूको लागि शीर्षक I / PTO बैठकहरू स्कूल वर्षभरि शीर्षक कार्यक्रमहरूको आवश्यकताहरूको साथ साथै अभिभावकको अधिकार, वर्तमान पाठ्यक्रम र मूल्यांकन, र राज्यको सामग्री मापदण्डको विस्तृत विवरणको बखत आयोजित हुनेछ। (pde.state.pa.us)

___ शीर्षक १ कोषलाई विस्तृत दायरा o परिवार संलग्नता गतिविधिहरू सहज बनाउन मद्दतको लागि छुट्याइएको छ र अभिभावक, कर्मचारी र विद्यार्थीहरूसँग आमा बुबा, आफ्ना बच्चाहरूसँग काम गर्न प्रोत्साहित गर्न, उनीहरूको ग्रेडहरू अनुगमन गर्न र शिक्षकहरूसँग शिक्षकहरू मिलेर विकसित गरिएको छ। एक निरन्तर आधार।

___ अभिभावक / अभिभावक बैठकहरू, सम्मेलनहरू, र घटनाहरू बर्षभर र दिनको विभिन्न समयमा आमाबुवाहरूको तालिकाको लागि उपयुक्त हुन्छन्। पारिवारिक रातहरूले सामग्री र प्रशिक्षण प्रदान गर्नेछन् तिनीहरूका अविभावकहरूलाई आफ्ना बच्चाहरूसँग शैक्षिक उपलब्धिमा सुधार गर्नको लागि मद्दत गर्न र शीर्षक I कोष द्वारा फन्ड हुनेछ।

___ अभिभावक / अभिभावकलाई स्कूल-विस्तृत आवश्यकताहरू र दिशानिर्देशहरूको साथसाथै सूचित गरिन्छ, साथै अपेक्षित शैक्षिक प्रवीणता स्तर र व्यक्तिगत विद्यार्थी मूल्यांकन परिणामहरू (राज्य आकलन सहित)। स्कूल-व्यापक दिशानिर्देशको बारेमा सञ्चार पारिवारिक घटनाहरू, अभिभावक-शिक्षक सम्मेलनहरू, घर पठाइएको संसाधनहरू, र स्कूल / जिल्ला वेबसाइट मार्फत देखा पर्दछ। विद्यार्थी शैक्षिक प्रदर्शन र प्रवीणता स्तरको बारेमा जानकारी अभिभावक-शिक्षक सम्मेलनहरूको समयमा हुन्छ। समयमै प्रतिक्रिया सबै प्रश्न र सुझावहरूको लागि प्रदान गरिन्छ। परिवारहरूलाई पारिवारिक सगाई र गतिविधिहरूमा भाग लिई उनीहरूको बच्चाको शिक्षामा भाग लिन आमन्त्रित र प्रोत्साहित गरिन्छ।

___ T ऊ स्कूल-व्यापी प्यारेन्ट / गार्जियन कम्प्याक्टले अभिभावक / अभिभावक, कर्मचारी, र विद्यार्थीहरूलाई सुधार विद्यार्थीको उपलब्धिको लागि जिम्मेदारी साझा गर्न प्रतिबद्ध गर्दछ। कम्प्याक्टले जिम्मेवारीहरूको रूपरेखा बनाउँदछ ताकि अभिभावक / अभिभावक, स्कूल स्टाफ, र विद्यार्थीले बच्चाहरूलाई उच्च शैक्षिक स्टन्ड आरडी प्राप्त गर्न मद्दत गर्न सक्छन्। यो बाबुआमा र शिक्षकहरूले सेप्टेम्बरमा समीक्षा गरिन्छ र इनपुटमा आधारित प्रत्येक स्कूल वर्ष अपडेट गर्दछ, र गिरावटमा फेरि सबै परिवारमा वितरित हुन्छ।

___ पूर्वले परिवारहरूलाई उनीहरूका विद्यार्थीहरूको शिक्षा प्रबर्द्धन गर्न घर / स्कूल साझेदारी विकास गर्न धेरै अवसरहरू प्रदान गर्दछ। परिवारहरूलाई उनीहरूको विद्यार्थीको प्रगति निगरानीको लागि समर्थन प्रदान गरिन्छ। विद्यार्थी प्रगति रिपोर्ट कार्डहरू, मूल्यांकन डाटा, अभिभावक / अभिभावक-शिक्षक सम्मेलनहरू, अभिभावक पोर्टल, अनन्त क्याम्पस र घर / स्कूल संचार द्वारा निगरानी

गरिन्छ। परिवारहरु दिन प्रति दिन आफ्ना बच्चाहरु संग पढेर भाग लिन र पढ्न वृद्धि निरीक्षण गर्न प्रोत्साहित छन्। हाम्रो स्कूलले परिवारहरुलाई कसरी उनीहरुको विद्यार्थीको शिक्षासँग सम्बन्धित निर्णयहरुमा भाग लिन सहयोग पुऱ्याउँछ।

___ पूर्वी अभिभावकहरु स्कूलको स्कूलव्यापी कार्यक्रम योजनाको संशोधन र सम्पादनमा संलग्न छन्। सबै आमाबाबुले भेट्ने र अभिवादन धाउन स्वागत छ पतन र योजना reviewe छ घ र पतन शीर्षक म सभामा छलफल ।

___ हामी अभिभावक / अभिभावकहरुलाई *स्कूल-व्यापी प्यारेन्ट परामर्श समितिमा* भाग लिन प्रोत्साहित गर्दछौं / यस कमेटीले दुवै अभिभावक / अभिभावकको सहभागिताको प्रभावकारिता र अवरोधहरु निर्धारण गर्न वार्षिक रूपमा बैठक गर्दछ। यी मूल्यांकनका निष्कर्षहरु, अभिभावक / अभिभावक सर्वेक्षणहरुसँगै, अर्को बर्षको कार्यक्रम डिजाइन गर्न प्रयोग गरिनेछ, र परिणामहरु सबै पूर्वी मध्य विद्यालय परिवारहरुसँग साझा गरिनेछ ।

___ एक ॥ अभिभावकलाई तयार गर्न, समीक्षा गर्न, र स्कूलको शीर्षक । कार्यक्रमको सुधारको लागि स्कूल वर्षको अन्त्यमा "आवश्यक आँकलन सर्वेक्षण" पूरा गरेर प्रतिक्रिया प्रदान गर्न आमन्त्रित गरिनेछ। यो सर्वेक्षणले आमाबुवालाई पारिवारिक संलग्नता गतिविधिहरुमा प्रतिक्रिया प्रदान गर्न र आउँदो स्कूल वर्षको लागि स्टाफको व्यावसायिक विकासको लागि मद्दतको लागि सुझावहरु दिन्छ।

___ सबै अभिभावक बैठकहरु एक कल, फेसबुक मार्फत विज्ञापित छन्, र पी aper आमन्त्रणहरु विद्यार्थी फोल्डरहरुमा घर पठाइन्छ।

ईस्ट स्कूलमा, हामी व्यावसायिक कक्षा, फरक शिक्षा, र लचिलो समूहगत माध्यमबाट सबै कक्षाकोठाहरुमा प्रभावकारी अनुदेशात्मक अभ्यासहरुको कार्यान्वयन सुनिश्चित गर्नेछौं।